

ANEXA 4 – PREZENTARE PROIECT

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală „Asociația Elisabeta Doamna”

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Dotarea centrului multifuncțional (cămin cultural și centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber) din sat Bozieni, comuna Bozieni
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Comuna Bozieni își propune să modernizeze centrul cultural de socializare și petrecere a timpului liber din cadrul căminului cultural. Această achiziție reprezintă rezolvarea unei probleme importante, deoarece dotările pentru clubul de socializare și recreere sunt inexistente. Astfel, prin intermediul acestei investiții, se facilitează extinderea serviciilor culturale și sociale către populație, îmbunătățirea manifestărilor culturale în zonă. Pe termen lung, activitățile culturale și sociale se vor desfășura în condiții optime.
<p>Beneficiarul proiectului COMUNA BOZIENI, JUDEȚUL NEAMȚ</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Această modernizare reprezintă un pas mic dar important în recondiționarea căminului cultural și oferirea de condiții mai bune celor care le frecventează. Prin aceasta, se urmărește: • Creșterea activității comunei pentru locuitori, mai ales pentru populația tânără, care în acest mod va fi mai puțin dornică să migreze spre alte comune sau orașe; • Creșterea confortului și implicit creșterea nivelului de trai; • Diversificarea serviciilor către populația din mediul rural; • Reducerea gradului de sărăcie; • Creșterea numărului de locuitori care beneficiază de servicii îmbunătățite, cu atât mai mult cu cât discutăm de beneficiari direcți tineri.
<p>Localizarea proiectului: Com. Bozieni, sat Bozieni, jud. Neamț</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin finalizarea proiectului, în comuna Bozieni, s-au obținut următoarele: • S-au îmbunătățit imaginea și funcționalitatea comunei Poienari în sensul creșterii standardului de viață a locuitorilor comunei și în sensul recreerii și socializării acestora; • S-au creat premise pentru egalitatea de șanse prin limitarea diferențelor dintre condițiile oferite de unitățile de învățământ și recreere din mediul urban și cele din mediul rural; • S-a îmbunătățit procesul de perfecționare a managementului public și de continuare a reformei în administrația publică din teritoriul GAL.
<p>Domeniul de intervenție DI: 6B) Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale</p>	<p>Leții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • O nouă analiză a nevoilor în teritoriul GAL și ale beneficiarilor pentru a asigura eficiența operațiunilor finanțate; • Creșterea capacității de a lucra în parteneriat și de a asigura intensificarea și diversificarea formelor de consultare publică, în vederea identificării problemelor comunității, prioritizării acestora și formulării de recomandări pentru intervenție rămân coordonatele necesare ale unui management public eficient, performant, transparent și realizat la standarde europene.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305: art. 20 alin. (1) literele (b), (d), (e), (f) și (g)</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 18.868 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 0,00 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 12.11.2018 - 12.08.2021</p>		
<p>Date de contact Arghiropol Octavian Dănuț, tel. 0233/764005, email: primariacomunabozieni@yahoo.com</p>		